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令和７年　せきれい苑家族アンケート集計表

１．苑の対応について不安なことや分からないことなどは
　　ありますか？

1

1 2 3

ない ４、 分からない

4
1、 ある ２、 少しある

0 0 18 0
３、

　理由その他

・いつも良いスタッフさんとお逢いして居ますので、安心しています。

２．入居者様や苑の情報を何で得ていますか？
２

1 2 3 4

５、 苑だより ６、 ホームページ

７、 スタッフからの電話 ８、 近隣からの情報

３．これから、せきれい苑に頑張って欲しい事はどんなこと
　　ですか？

３

1

　理由その他

2 3

7 8

4

1、 介護技術の向上 ２、 認知症進行予防の取り組み 1 6 6

入居者の身だしなみ

５、

8

5

３、 レクリエーションの充実 ４、
実費部分の負担軽減に向けた取
組

5 6

１０、 外出支援

　理由その他

７、

食事・栄養面の管理 ６、 私物整理

居室内整理整頓 ８、

1、

・これ以上ございません。
・いつも頑張っている姿勢が伝わってきます。
・いろんな面で安心出来ますようによろしくお願いします。
・これまでも、こちらの希望以上の介護をしていただいて、とても感謝しております。
　これからも、どうぞよろしくお願いいたします。

３．その他、要望や感想等ございましたら、ご記入ください。

・これからもスタッフのみなさん、身体に気をつけてください。
・母も自分自身の尿漏れを気にしていると思いますが、自分にはどうすることも出来ずにいますの
で、皆様方スタッフ一同にお願いするしかないです。よろしくお願いします。
・近況報告で、元気そうで安心してます。
・これからも、よろしくお願い致します。
・いつも大変良くしていただいて、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。
・お世話になっております。いつも苑での楽しい様子を聞いて、安心しています。地域交流やイベン
トもたくさんあり、感謝しています。今後も苑での時間を笑って過ごせれば、幸いです。健康面等に
もしっかり向き合っていただけて、有難く思っています。色々とご迷惑をお掛けしていると思います
が、よろしくお願いします。
・毎月外泊出来ればと考えてはいますが、出来ず義母に寂しい思いをさせてしまって・・・。

調査対象者数回答数 18 回答率　100 ％

９、 地域交流

7
３、 苑の窓口や面会で ４、 ケアプラン

11 8

5 6

2 2

・病院通いの時に会っているので。

近況報告書 ２、 ライン 18 8

0 1 0

9 10

8

13 0 6 0


